

Snow Film Fest 2024: adrenalin, humor, i dojetí na plátnech kin

Třináctý ročník filmového festivalu Snow Film Fest přináší do více než 150 českých a slovenských kin pořádnou nadílku těch nejlepších světových i českých filmů se zimní outdoorovou tematikou. Od října až do prosince 2024 se diváci mohou těšit na napínavou expedici českého horolezce Máry Holečka, sjíždění ledových vodopádů nebo 600 kilometrů dlouhou traverzu přes ledovou poušť.

Mára Holeček je jeden z nejzkušenějších českých horolezců a kromě mnoha dalších ocenění také držitelem prestižního Zlatého cepínu. Jednu z jeho mnoha expedic mají diváci možnost zhlédnout ve filmu **Simply Beautiful** se s ním vydají na prvovýstup hrozivou severozápadní stěnou nepálské hory Sura Peak (6764 m). Na obdivuhodné, napínavé a místý i humorné cestě ho doprovázel Matěj Bernát.

Vstříc mrazivému severu

Českou tvorbu dál zastupuje snímek **Náruč severu vol. 2**, kde se dozvíte, jaké to je protloukat se 25 dnů v mrazivých podmínkách za polárním kruhem na pomezí Finska, Norska a Švédska po boku svého životního partnera.

Neskutečnou podívanou nabídne u vodácký snímek **Ledové vodopády**. Na kajaku v něm protagonisté překonávají výšku až 20 metrů! Arktickou expedicí nás bude provázet katalánský dobrodruh a elitní kajakář Aniol Serrasolses.

Přechod Grónska patří mezi nejnebezpečnější traverzy na světě. Podaří se všem členům mezinárodní expedice po měsíci v extrémně drsných a nehostinných podmínkách dorazit do cíle v pořádku? To vypráví příběh filmu **600 km přes ledovou poušť** od polské režisérky.

Na vrcholky hor

Hora Changbang nese v hindštině název „shining mountain“ neboli zářící hora. V roce 1976 se o prvovýstup na tuto ikonickou horu pokusili západní stěnou britští horolezci. V následujících 40 letech tato cesta získala legendární status, protože se o ni několikrát pokusili horolezci z celého světa. Ve filmu **Changabang: Návrat na zářící horu** se o výstup pokusí tři lezci z Nového Zélandu. Budou úspěšní?

Snímek **Do hor a zpět** přiblíží divákům lavinovou problematiku a bezpečnost v horách. Veterán a jeho dcera si předávají pochodeň v rámci rodinného dědictví průvodců a diskutují o historii těch, kteří přišli a odešli. K lavinovým nehodám dochází v horách od doby, kdy se v nich pohybují lidé a diváci se tak mohou dozvědět o vývoji zimní rekreace a lavinové bezpečnosti.

To není zdaleka všechno! Festival představí také snímek s názvem **Výstup pro naději**. Ve snaze otestovat vlastní fyzické schopnosti se šest horolezkyň ve spolupráci s neziskovými organizacemi vydává na washingtonskou horu Mount Adams, aby šířily povědomí o rakovině prsu a roztroušené skleróze.

Posledním filmem letošního ročníku bude **LINEA – cesta za estetikou**, který diváky přenesse do přísného prostředí italských Dolomit.

„To a mnohem více vás čeká na 13. ročníku filmového festivalu Snow Film Fest. S celým týmem se na Vás budeme těšit na jednom z našich promítání,“ zve do kina ředitel festivalu Pavel Pichler.

Více info na www.snowfilmfest.cz
info@expedicnikamera.cz